

Către,

**CONSILIUL BAROULUI CLUJ**

**DOMNULE DECAN,**

Luând la cunoștință de Hotărârea nr.66 din data de 19 mai 2016, comunicată Baroului Hunedoara la data de 27 mai 2016, a Consiliului Baroului Cluj prin care s-a stabilit organizarea la data de 30 mai 2016, între orele 12:00 – 12:30, a unei manifestări publice pașnice intitulată **"MARȘUL TĂCERII"**, împotriva ofensivei mediatic declanșată de afirmațiile făcute în spațiul public de către Ministrul Justiției, doamna Raluca Prună, prin care dezinformează și manipulează opinia publică cu privire la obiectivele și finalitatea Proiectului de modificare a Legii nr.51/1995, referitoare, mai ales, la așa-numita "imunitate absolută" a avocaților, cu grave consecințe asupra funcției apărării și a rolului incontestabil al avocatului în înfăptuirea justiției și asigurarea efectivă a dreptului constituțional la apărare,

**Baroul Hunedoara, își exprimă deplina solidaritate cu demersul colegilor din Baroul Cluj și se alătură nemulțumirilor confrăților noștri din celelalte Barouri, provocate de afirmațiile rău-intenționate, manipulatorii și nedrepte ale Ministrului Justiției la adresa activității profesionale a avocatului român.**

În mod categoric, observăm că asistăm în prezent la un atac concertat împotriva avocaților, materializat printr-o campanie publică denigratoare, întreținută și de reprezentanți ai instituțiilor publice, precum și de anumiți oameni politici, cu scopul de a crea confuzie în rândul opiniei publice, inducându-se ideea că modificările aduse prin Proiectul Legii nr. 51/1995 ar determina o "restaurație" și o "imunitate absolută" a avocaților.

Baroul Hunedoara respinge cu fermitate și vehemență dezinformările strecurate în discursurile publice ale Ministrului Justiției, doamna Raluca Prună, pe acest subiect și achiesează punctelor de vedere exprimate public de Președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România, domnul avocat dr. Gheorghe Florea și Comisia Permanentă a Uniunii Naționale a Barourilor din România, prin care s-au arătat și explicat gravele consecințe ale unor astfel de dezinformări asupra "garantării dreptului la apărare și a dreptului la un proces echitabil al cetățenilor care apelează la avocat".

Baroul Hunedoara vă asigură de întregul său sprijin și își manifestă disponibilitatea pentru o bună și constructivă colaborare viitoare în vederea apărării drepturilor și intereselor profesiei de avocat.

*Cu aleasă considerație,*

**DECAN,**  
**Av. Cosmin Alin RONCIOIU**

*C. A. Roncioiu*

